DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI INESISTENZA DI CAUSE DI INCOMPATIBILITA' O INELEGGIBILITA' ED ESISTENZA DEI REQUISITI

Il sottoscritto Dott. **Comuzzi Paolo Antonio**, nato a Sesto San Giovanni (MI) il 23 ottobre 1962, residente a Veduggio Con Colzano (MB), Via SAN MARTINO 15, codice fiscale CMZPNT62R23I690F, iscritto nel Registro dei Revisori Contabili al numero 91547 con decreto ministeriale del 15.10.1999 – in gazzetta ufficiale n.87 del giorno 2.11.1999;

premesso che

- 1. In occasione dell'assemblea ordinaria degli Azionisti di Costamp Group S.p.A., convocata per il prossimo 29 giugno 2018 in prima convocazione e il 30 giugno 2018 in seconda convocazione, si provvederà alla nomina del collegio sindacale;
- 2. Il sottoscritto è a conoscenza dei requisiti cha la normativa vigente e lo Statuto Sociale prescrivono per l'assunzione della carica di Sindaco di Costamp Group S.p.A.

Tutto ciò premesso

Il sottoscritto, sotto propria ed esclusiva responsabilità, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 76 del D.P.R. 28.12.2000 n. 445 per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci

DICHIARA

- L'inesistenza di cause di ineleggibilità, decadenza ed incompatibilità nonché il possesso dei requisiti normativamente richiesti per la nomina alla suddetta carica ed in particolare i requisiti di onorabilità e professionalità previsti dall'art. 2 del D.M. 30 marzo 2000 n.162 e art. 27 dello Statuto;
- Di poter dedicare ai propri compiti quale Sindaco di Costamp Group S.p.A. il tempo necessario per un efficace e diligente svolgimento degli stessi;
- Di non svolgere alcuna attività in concorrenza con Costamp Group S.p.A.;
- Di impegnarsi a produrre su richiesta di Costamp Group S.p.A. la documentazione idonea a confermare la veridicità dei fatti;
- Di impegnarsi a comunicare tempestivamente al Consiglio di Amministrazione di Costamp Group S.p.A. eventuali variazioni della dichiarazione;
- Di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del Dlg 30 giugno 2003 n. 196 che i dati personali raccolti saranno trattati dalla Società, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

DICHIARA PERTANTO

• Di accettare la candidatura e l'eventuale nomina alla carica di componente del collegio sindacale di Costamp Group S.p.A.

Milano, lì 13.06.2018

Paoloantonio Comuzzi